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_E4_B8_80_E7_BA_c54_606414.htm 1．我国会计法规定，各单

位应当定期将会计账簿记录与实物、款项及有关资料相互核

对，以保证( )相符。A．账证B．账账C．账表D．账实E．金

额2．会计核算的基本前提包括( )。A．会计主体B．持续经

营C．会计分期D．充分揭示E．货币计量3．会计核算职能的

特点有( )。A．利用各种价值指标进行监督B．主要利用货币

计量C．核算已发生的经济业务D．具有完整性、连续性、系

统性和综合性E．保证会计分期划分正确4．企业会计核算的

基本原则包括( )原则。A．客观性B．重要性C．权责发生制D

．无关性E．相关性5．会计核算的谨慎性原则要求( )。A．

不得多计资产或收益B．不得少计负债或费用C．不得计提秘

密准备金D．可以多计资产或收入E．可以计提秘密准备金6

．会计核算的相关性原则要求企(考 试大)业提供的会计信息

能够反映企业的( )，以满足会计信息使用者的需要。A．成本

信息B．市场占有度C．财务状况D．经营成果E．现金流量7

．“资产＝负债 所有者权益”这一会计等式是( )编制财务会

计报告的重要理论依据。A．设置账户B．设置会计科目C．

复式记账D．资产计算E．会计核算8．反映企业财务状况的

会计要素由( )构成。A．资产B．负债C．收入D．费用E．所

有者权益9．静态会计等式包括( )。A．资产＝权益B．资产

＝负债 所有者权益C．收入-费用＝利润D．收入-费用=亏损E

．资产=收入-负债10．下列账户中，借方记增加，贷方记减

少的有( )。A．资产类B．负债类C．所有者权益类D．收人



类E．费用类11．借贷记账法中，登记账户时可以( )。A．一

借一贷B．一借多贷C．一贷多借D．多借多贷E．借方或贷

方12．下列账户期末结转后一般没有余额的有( )。A．资产

类B．负债类C．所有者权益类D．收入类E．费用类13．专用

记账凭证按反映的经济内容不同，可以分为( )。A．原始凭

证B．收款凭证C．付款凭证D．转账凭证E．单式记账凭证14

．会计凭证是用来( )。A．记录经济业务B．明确经济责任的

书面证明C．登记账簿依据D．填制会计报表E．综合分析资

料15．下列原始凭证中，属于自制原始凭证的有( )。A．领料

单B．收料单C．限额领料单D．购货发票E．销货发票16．账

簿按用途分为( )。A．序时账簿B．分类账簿C．订本账簿D．

备查账簿E．活页账簿17．序时账簿按记录内容不同，分为( )

。A．日记账B．分类账C．特种日记账D．普通日记账E．辅

助账18．账簿按外表形式不同，分为( )账簿。A．序时B．明

细分类C．订本式D．活页式E．卡片式1．A、B、C、D； 2

．A、B、C、E； 3．B、C、D； 4．A、B、C、E； 5．A、B

、C； 6．C、D、E； 7．A、B、C、E； 8．A、B、E； 9．A

、B； 10．A、E； 11．A、B、C； 12．D、E； 13． B、C

、D； 14． A、B、C； 15．A、B、C、E； 16．A、B、D；

17．C、D； 18．C、D、E[解析]2．答案A、B、C、E：根据

我国《企业会计制度》规定，会计核算的基本前提包括会计

主体、持续经营、会计分期和货币计量。7．答案A、B、C

、E：会计静态公式，是设置科目、账户、复试记账、会计核

算、编制会计报表的重要理论依据。8．答案A、B、E：根据

我国《企业会计制度》规定，反映企业财务状况的会计要素

是指资产、负债、所有者权益。11．答案A、B、C：为使会



计处理的各账对应关系清晰，习惯上登记账户允许一借一贷

、一借多贷、一贷多借，不许多借多贷。12．答案D、E：费

用类和收人类账户，期末皆需将各自的余额转入本年利润，

因而期末余额为零。即账户结平没有余额。15．答案A、B

、C、E：题中除购货发票为外来凭证，领料单、收料单、限

额领料单、销售发票均为自制原始凭证。把一级建造师设为
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